
 

A héten lesz elsőcsütörtök, elsőpéntek és elsőszombat. Csütörtökön és 
pénteken 17 órától Szentségimádás, szombaton 6 órától pedig fatimai ró-
zsafüzér lesz templomunkban. 

Jövő vasárnap, május első vasárnapján köszöntjük az édesanyákat. A 10 
órakor kezdődő szentmise keretében gyermekek készülnek kis meglepetés-
sel. Várjuk az édesanyákat, nagymamákat! 

Sok év kihagyás után, május 20-án szervezzük meg plébániai bálunkat a 
Mindszenty Iskolában. A bál témája ezúttal: 80as, 90es évek legjobb sláge-
rei. Belépőjegyeket és támogatói jegyeket a plébánia hivatalban lehet vásá-
rolni. A szervezők kérik a testvéreket, hogy tombolatárgyak, valamint a dí-
szítéshez régi CD lemezek, magnókazetták, vagy esetleg tönkre ment bake-
lit lemezek felajánlásával segítsék a bál megvalósulását. Ezeket a hivatalban 
lehet leadni.  

Június 3-án, szombaton a Családkapocs Egyesület  ismét megszervezi a 
Közösségek 5 próbája elnevezésű sport napot a Városi Ifjúsági és Sport-
centrumban. Közösségek 6-8 fős csapatait várják 5 sportágban való meg-
mérettetésre. További információk a kihelyezett plakáton és az egyesület 
facebook oldalán olvashatók. 

Megjelent Plébániánk kiadványának, az Örömhírnek legújabb száma, 
amelynek előállítási költsége 500 Ft. Beszerezhető az újságos asztalon. 

A május 15-19. között a Szombathelyi Egyházmegye és a Misszió Tours 
által szervezett egyházmegyei zarándoklatra Rómába még van néhány sza-
bad hely. Részletek a Misszió Tours honlapján. 

A tanuló ifjúság figyelmébe ajánljuk nyári táborainkat: Hittantáborra hív-
juk hittanos fiataljainkat június 26-30-ig, hétfőtől péntekig Gersekarátra, 
hogy közösséggé formálódva, hitünkkel kapcsolatos kérdésekkel foglalkoz-
va töltsünk pár napot. Részletek szórólapon találhatók, vagy hitoktatóktól 
kérhetők. Várunk minden hittanos diákunkat! 

Idén is megrendezésre kerül az Imatábor július 9-15-ig (vasárnaptól 
szombatig) ezúttal Bagodban. Várják a gyermekek és fiatalok jelentkezését! 

 

Isten áldása kísérje szentatyánk,  
Ferenc pápa magyarországi látogatását! 
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Legyen ön is katolikus! 
 

Nem az ismert televíziós kvízjáték kifigurá-
zása kíván lenni a cím! Sokkal inkább annak 
elismerése, hogy a hazánkban is játszott nép-
szerű vetélkedő neve szinte összeforrt a most 
elhunyt Vágó István műsorvezető nevével. Így 
talán mielőtt bármit leírnék, katolikus hívő-
ként első feladatunk, hogy imádkozzunk min-
den elhunytért, így köztük Vágó Istvánért is. 

De azért mégiscsak fontos hogy – miként 
Vágó úr oly sokszor szólt Grétsy László nyelvésznek egy másik ismeretterjesztő 
műsorban – most mi is „Álljunk meg egy szóra, tanár úr!” Hiszen miként Vágó 
István nyíltan ateistának vallotta magát, mi meg nyíltan katolikusnak mondjuk 
magunkat, kell, hogy egy párbeszéd folytatódjon hívők és nem hívők között! 
Vágó István azt mondta, hogy azért vallja magát ateistának, mert semmiféle 
racionális bizonyítéka nincsen annak, hogy a halál után is lenne még élet, vagy, 
hogy semmi nem bizonyítja, hogy lenne bármi természetfeletti létező, aki 
kormányozná a világmindenséget. 

És most, amikor Ferenc pápánk apostoli látogatást tesz kis hazánkban, nyíl-
tan hitet tesz a megélt hit ésszerűsége mellett, valamint a tudományos élet 
képviselőivel való találkozáson vasárnap délután, ismételten előkerül, hogy a 
hit és értelem kapcsolata mennyire fontos, hogy a hit értelem nélkül fanatiz-
mus, az értelem hit nélkül pedig az emberi gondolkodás abszolutizálása. A 
múlt században megfogalmazott relativitás elméletének felismerései is azt 
fogalmazzák meg, hogy miként Szent Pál mondta „megismerésünk töredékes” 
/1Kor13,9/. 

Tamáskodó kvízmesterünk, aki egyik utolsó Facebook bejegyzései között 
Ferenc pápa mostani látogatására reagált – persze önmagához hűen világnéze-
tileg meghatározott szájízzel – , már nem a kételyek és bizonytalanságok me-
zején van, hanem örökre elpihenve már bizonyosságot szerezhet arról, hogy 
van-e örök élet vagy nincsen, van-e Isten vagy nincsen. Isten irgalmát és üd-
vösséget kérve számára imádkozzunk érte is! 



 

Imádság Ferenc pápa magyarországi látogatásakor 
Mennyei Atyánk, gondviselő Istenünk! 
Köszönjük, hogy Te kísértél minket történelmünk során. Vétkeinket meg-
vallva kérjük, hogy egyre jobban megismerjük Fiadat, Jézus Krisztust! Ő a 
mi biztos jövőnk. Azért jött, hogy életünk legyen békében és önzetlen sze-
retetben. Bizalommal kérjük, hogy Nagyasszonyunk, a Boldogságos Szűz 
Mária, valamint a magyar szentek és boldogok közbenjárására Szentatyánk, 
Ferenc pápa mostani látogatása legyen kegyelem és erő forrása, hogy hi-
tünkben növekedve egymással és a többi nemzettel békességben éljünk, 
reménnyel építsük földi hazánkat,  és parancsaidat teljesítve eljussunk az 
örök hazába. Ámen. 

 
Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 

Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel 
egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendéke-
inket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló sze-
retet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás ide-
jén is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget 
és őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsessé-
gében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd 
meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! 
Fölajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk 
egész közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! 

Ámen. 
 

Plébániánk áprilisi imaszándéka: Imádkozzunk mindazokért, akik szentsé-
gek felvételére készülnek! Most különösen az elsőáldozásra készülőkért, a 
bérmálás előtt állókért, a jegyespárokért, a diakónusi és papi szolgálatra 
jelöltekért. Legyenek hűségesek Istenhez, embertársaikhoz, hitükhöz, kö-
zösségünkhöz és a házaspárok egymáshoz!  

 

Anyakönyvi hírek: 
Keresztelés 

Penczák Nadina: 2023. április 23. 
Szmodics Liza: 2023. április 23. 
Korsó Izabella: 2023. április 23. 

Németh Levente: 2023. április 23. 
Isten hozta közösségünk új tagjait! 

 

Temetés 

Szabó Antal: 2023.április 27. 
Nyugodjék békében! 

 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
A heti szentmisék rendje:  
Május 1, hétfő, Szent József, a munkás, 7 óra: Születendő gyermek és 

szülei: Lídia és András egészségéért 
Május 2, kedd, Szent Atanáz püspök és egyháztanító, 18 óra: Hálából 

Tamásért születésnapján 
Május 3, szerda, Szent Fülöp és Jakab apostolok, 18 óra: + Ferenc és Ro-

zália szülők és élő családtagok 
Május 4, csütörtök, Szent Flórián vértanú; Boldog Ceferino Giménez 

Malla vértanú, 18 óra: + Gyula édesapa, + László testvér 
Május 5, péntek, 18 óra: + Férj, édesapa, nagyapa (+4.évf.) és élő család-

tagok  
Május 6, szombat, 7 óra: + Testvérek és Mária 
Május 7, Húsvét V. vasárnapja 

7 óra: + Horváth és Zsoldos család 
8.30 (Bazita): + Nagy Péter atya; + Dormán Béla édesapa, nagyapa 
10 óra: + Eszter szülők és hozzátartozók 
18 óra: + Karolina, Gyula szülők, élő és + hozzátartozók 

 

A mai vasárnap a Jó Pásztor vasárnapja. Imádkozzunk papjaink megszen-
telődéséért, papnövendékekért és új papi és szerzetesi hivatásokért! Egyút-
tal ma van a könyörgő nap a jó termésért, vagyis a búzaszentelő. Kérjük 
Isten áldását a kertekben gyümölcsösökben és a szántókon folyó munkára, 
hogy minden család asztalára juthasson étel a következő esztendőben is! 

Holnap, május 1-jén munkaszüneti nap miatt nem lesz hivatali szolgálat! 
Májusban Égi Édesanyánkat, a Boldogságos Szűz Máriát köszöntjük esti 

imádság keretében minden szentmise előtt 17.40-től. Legyünk buzgók az 
imádságban, hogy így is kifejezzük a Szűzanya iránti szeretetünket! 


